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American standards of 
sexual morality have 

eroded to the point that 
almost nothing is off-limits 

in our schools except 
prayer and Bible 

reading. Sex education 
that promotes 

homosexual behavior as 
an “alternative and 

normal lifestyle” is now 
the norm.  

Concerned Women for America (CWA) 

contends that there are life-long, real-life 

consequences to our young people are 

exposed to this kind of homosexual 

propaganda.  They are the generation 

who will lead us into the future.  What 

they are being taught matters.  Earlier in 

2012, CWA asked our members their 

opinion of  the activities to normalize 

homosexuality which are taking place in 

our public school classrooms. We then 

asked them their opinion of the impact 

those activities are having on our 

children.  The results follow.  
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I. CWA has uncovered proof that children in grades as early as kindergarten 
are being taught that cross-dressing is an acceptable practice and may be 
encouraged. 

Do you support this practice? 

What kind of impact do you believe this would have on young children? 
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II. Homosexual teachers and activists are conducting programs in public schools 
that include explicit and detailed instructions on and discussions of various 
homosexual practices including oral and anal sex. 

Do you believe school children as young as 13 
or 14 should be exposed to this? 

What kind of impact do you believe this would 
have on young children? 90.8% 
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Do you believe this is related to the presentation of  

favorable gay instruction material in the classroom? 

Yes 95% 

No 3% 
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What kind of  impact does this kind of  early sexual 

experimentation have? 

Negative 
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III. There are growing reports of increasing homosexual 
experimentation among teens. 



IV. The overriding interest of the radical homosexual agenda is to change the 
moral character of our young people and the moral landscape of our nation 
through our schools. 

Do you think this is possible? 
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What impact would this have on our nation 
and the next generation leading it? 
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V. CWA believes that what is being taught in some classrooms is a blatant 
push to unashamedly promote and encourage the homosexual lifestyle, and 
ultimately force same-sex “marriage” on the American public. 

Do you agree?  
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In your opinion, will instilling positive views of 
homosexuality in schools finally result in America 

accepting same-sex marriages? 
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VI. The book “Harmful to Minors: The Perils of Protecting Children from Sex,” 
published by the University of Minnesota advocates sexual activities with 
young children, giving cover to pedophiles and other molesters. 

Do you support their theories? 
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What impact would sexual activity between 
minors and adults have on our children? 
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VII. In some school districts children are punished academically, silenced in 
the classroom or labeled “intolerant” by teachers and administrators if they 
do not celebrate homosexual “marriage” as the same as real marriage. 

Do you agree with this teaching? 
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What impact on traditional marriage do you believe this 
kid of classroom instruction will have in the future? 
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VIII. In some school districts, parents have the right to be informed on the 
subjects their children will be taught and further have the right to protect 
their children from homosexual and other anti-traditional family propaganda. 

Would you support laws requiring area school districts 
to obtain a parent’s permission before their child is 
exposed to information of a homosexual nature? 
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What impact on traditional marriage do you believe this 
kind of restriction on homosexual teaching will have in 
the future? 
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IX. Are you willing to take a moral stand against pro-homosexual classroom 
curriculum by taking grass roots action against the organizations that 
propose it? 
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X. Will you help Concerned Women for America as we stand strong for Biblical 
principles and against the radical homosexual agenda in our schools? 
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